
Servicii de Brokeraj în Asigurări și Asistență Corporate

Pentru noi, soluțiile de asigurare înseamnă în primul rând eficiență, de aceea îmbunătățim nu
doar  produsele  pe  care  le  propunem,  ci  și  serviciile  conexe de  care  beneficiați  pentru  un  plus  de
confort. La MGP Broker ai la dispoziție servicii de Asistență Corporate cu ajutorul cărora te simți pe
mâini sigure indiferent de riscurile care pot apărea.

Experiența de peste 10 ani în asigurări este atu-ul nostru, iar disponibilitatea permanentă față de
clienții noștri ne recomandă ca partener de încredere. Datorită statutului nostru de societate de brokeri
independentă față de orice societate de asigurări, suntem în măsură să recomandăm clienților nostri cele
mai bune soluții de acoperire a riscurilror. Astfel, riscurile clienților noștri vor fi plasate numai la cele
mai bune societăți de asigurări și în condițiile cele mai bune de pe piață.

 Experții noștri oferă o gamă completă de servicii de asigurare, fiind gata să răspundă
cerințelor companiei dumneavostră:

1. Consiliere si intermediere in asigurari

 Identificare și evaluarea riscurilor cu care se confruntă clienții noștri;

 Găsirea celor mai bune modalități pentru reducerea expunerii la riscuri;

 Companrarea polițelor de asigurare ale principalelor societăți de asigurări și alegerea
celor mai avantajoase din punctul de vedere al condițiilor de asigurare și al prețului.

 Negocierea contractelor de asigurare în numele clienților.

 In plus, oferim permanent informatii actualizate despre piata de asigurari si evolutia ei.

În viziunea noastră un contract de asigurări nu trebuie să fie mai scump, însă trebuie să exceleze
în eficiență. De aceea, lucrăm îndeaproape cu fiecare client, ajungem să cunoaștem specificul afacerii
sale, iar acest serviciu personalizat înseamnă că veți cheltui mai puțin decât de obicei pentru a asigura
mai mult decât de obicei. 

2.  Acordarea  de  asistență  la  producerea  riscului  asigurat  si  în  procesul  de  obtinere  a
despăgubirilor.

În  cazul  în  care  se  produce  unul  dintre  riscurile  acoperite,  tot  ce  trebuie  sa  faceți  este  să
contactați  consilierul Dvs.  MGP Broker. Acesta vă va  ajuta în mod gratuit cu:

 Informații cu privire la documentele necesare

 Asistență până la încasarea despagubirilor



Beneficiați de portofoliu larg de soluții de asigurare:

   Аsigurаrеа fасultаtivă а mijlоасеlоr dе trаnsроrt (Саsсо);

  Аsigurаrеа fасultаtivă dе bunuri;

  Аsigurаrеа оbligаtоriе dе răsрundеrе сivilă а trаnsроrtаtоrilоr fаţă dе сălătоri;

  Аsigurаrеа fасultаtivă а înсărсăturilоr trаnsроrtаtе (САRGО);

  Аsigurаrеа fасultаtivă răsрundеrii сivilе trаnsроrtаtоrilоr аutо (СMR);

  Аsigurаrеа dе ассidеntе;

  Аsigurаrеа mеdiсаlă fасultаtivă;

  Аsigurаrеа mеdiсаlă а реrsоаnеlоr саrе рlеасă în străinătаtе;

  Аsigurаrеа соmрlехă а bănсilоr;

  Аsigurаrеа fасultаtivă în аgriсultură;

  Аsigurаrеа fасultаtivă а risсurilоr finаnсiаrе;

  Аsigurаrеа fасultаtivă dе răsрundеrе сivilă gеnеrаlă;

 Аsigurаrеа fасultаtivă dе răsрundеrе сivilă profesională;

 Аsigurаrеа fасultаtivă a lucrărilor dе construcții-montaj;

  Аsigurаrеа obligatorie a obiectelor industial periculoase;

Avantaje reale,  datorită cărora suntem aleși de clienții noștri:

1. Noi negociem în numele clientului contractul de asigurare. Pentru că noi deținem
înformații  detaliate și actualizate despre piața de asigurări și putem oferi clienților
noștri cea mai bună asigurare în funcție  de caracteristicile interesului asigurabil.

2. Nu platiți mai mult pentru asigurări! Dumneavostră  veți plăti  pentru asigurare  cel
mult aceeași sumă pe care ati plăti-o mergând direct la o societate de asigurare, dar
primiți  și  o  consiliere  specializată  fără  să  plătiți  un  leu  în  plus,  ci  dimpotrivă,  la
negocierea contractelor noi putem obține un pret mai mic pentru client.

3. Veți evita cheltuieli suplimentare generate de:

 Un raport dezechilibrat între calitate și preț la contractarea unei asigurări;

 O acoperire necorespunzătoarea riscului;

 Pregătirea personalului pentru a asigura o  mai bună gestionare a portofoliului;

 Pierderile financiare rezultate din recuperarea dificilă a despagubirilor.


